



УПРАВЛЕНИЕ ПО РАЗВИТИЮ
МОЛОДЕЖНЫХ НАУЧНЫХ
ИССЛЕДОВАНИЙ

ВЫПУСК 18 (ИЮНЬ 2023)

ЭЛЕКТРОННЫЙ ДАЙДЖЕСТ

О ТЕКУЩИХ КОНКУРСАХ СПБГЭУ,
РОССИЙСКИХ И МЕЖДУНАРОДНЫХ
ФОНДОВ, НАУЧНЫХ
КОНФЕРЕНЦИЯХ И ЖУРНАЛАХ

САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

2023

Глубокоуважаемые коллеги!

Направляем Вам завершающий выпуск ежемесячного электронного дайджеста о конкурсах, проходящих в СПбГЭУ, конкурсах и грантах российских, международных фондов и программ, а также научных конференциях в текущем учебном году.

Подробную информацию о конкурсах, консультации по вопросам оформления заявок и конкурсной документации вы можете получить у специалистов в отделе организации конкурсов и олимпиад обучающихся управления по развитию молодежных научных исследований СПбГЭУ:

- контактные лица – Андросенко Наталья Витальевна, Колбина Анастасия Денисовна, Межевич Алексей Николаевич.

- электронная почта — ddysr@unecon.ru

Подробная информация по вопросам обеспечения научно-исследовательской деятельности обучающихся и ее результатах, конференциях, стипендиях, инфраструктуре и проч. размещается в разделе «Научно-исследовательская работа обучающихся» на официальном сайте СПбГЭУ в сети Интернет: <https://unecon.ru/nauka/nirs/>

Информация о научных мероприятиях на сайте ВУЗа: <https://unecon.ru/tags/nauchnye-meropriyatiya/>

Страница размещения дайджеста на сайте ВУЗа: <https://unecon.ru/nauka/nauchnyj-dajdzhest/>

Содержание

Содержание	3
Научные конкурсы и гранты	5
Стипендиальная программа «Система» для студентов и старшеклассников.....	5
Конкурс курсов по финансовой безопасности.....	6
Конкурс «МЕДИАКОД».....	7
IV Международный конкурс молодых ученых в сфере интеллектуальной собственности «Интеллект».....	8
IX Всероссийская премия «За верность науке»	9
Новый сезон проекта «Флагманы образования».....	10
Творческий конкурс «Архитектура дипломатии».....	11
Конкурсный отбор участников стажировки в Яндексе.....	12
Программа научных стажировок Росатома 2023	13
Конкурс для студентов «Профессиональное завтра».....	14
Межвузовский конкурс студенческих научных работ и плакатов «Я против наркотиков».....	15
Межвузовский конкурс видеороликов «Я против наркотиков»	16
Научные конференции	17
XXVI Туполевские чтения.....	17
Международный нефтегазовый молодежный форум «Хакатон Развития ТЭК 2023».....	19
XXIII Международная конференция по истории управленческой мысли и бизнеса «Учения об управлении организациями: прошлое, настоящее, проблемы».....	20
VIII Международный конкурс на лучшую научную работу среди молодых ученых «Евразийская интеграция: молодежное измерение».	21
XXI Международная конференция молодых ученых в области гуманитарных и социальных наук. Человек, интеллект, познание	24
Архитектура – Строительство – Транспорт – Экономика	26
Всероссийская научно-практическая конференция «Профилактика наркомании в молодежной среде: актуальные вопросы теории и практики».....	28
XII Всероссийская студенческая научно-практическая конференция с международным участием «Молодежь XXI века: образование, наука, инновации»	29
Научные журналы	31
Журнал «Известия СПбГЭУ»	31
Журнал «Технико-технологические проблемы сервиса».....	32
Журнал «Теория и практика сервиса: экономика, социальная сфера, технологии»	33
Всероссийский научно-практический журнал «Волонтер»	34
Журнал «Ученые записки юридического факультета»	35
Журнал «Вестник факультета управления СПбГЭУ».....	36
Журнал «Экономика региона»	37

Ежемесячный межрегиональный научно-педагогический журнал «Высшее образование в России»	38
Вестник индустрии гостеприимства	39
Журнал «ДИСКУРС»	40
Журнал «Современная конкуренция».....	41
Журнал "Вестник Кемеровского государственного университета. Серия: Политические, социологические и экономические науки"	42
Карта мероприятий дайджеста	43
Конкурсы и гранты	43
Научные конференции	43

Научные конкурсы и гранты

Стипендиальная программа «Система» для студентов и старшеклассников

Регистрация до с 20 мая по 30 июня 2023 года.

Благотворительный фонд «Система» запустил новую стипендиальную программу, направленную на стимулирование исследовательской и научной деятельности молодежи.

Участвовать в программе могут студенты высших и средних профессиональных образовательных учреждений, а также ученики 9–11 классов общеобразовательных школ со всей России. Возраст кандидатов не должен превышать 30 лет.

За что выдается - За проекты и решения кейсов, направленных на развитие реального сектора экономики, а также по результатам тестирования профессиональных компетенций.

Сколько стипендиатов в год награждаем - Не менее 75 стипендиатов среди школьников и студентов.

Для участия в программе необходимо зарегистрироваться на платформе «Лифт в будущее», пройти тестирование на профессиональные компетенции и с 20 мая по 30 июня 2023 года загрузить конкурсную работу по одной из 11 номинаций:

- технологии для комфортной жизни;
- технологии электронной коммерции;
- агропромышленные технологии;
- технологии в лесопромышленном комплексе;
- технологии для дома;
- технологии микроэлектроники;
- технологии индустрии гостеприимства;
- технологии в индустрии фармацевтики;
- технологии в медицине;
- технологии водородной энергетики;
- технологии в народных промыслах и креативных индустриях.

По результатам экспертизы до 30 октября 2023 года будут определены не менее 75 авторов лучших проектов, которые в течение 5 месяцев будут получать стипендии в размере от 5 тыс. рублей (для старшеклассников) до 20 тыс. рублей (для студентов и вузов) ежемесячно. Призеры стипендиальной программы также будут приглашены на практику и стажировки в компании Группы АФК «Система».

Подробная информация о мероприятии: <https://lift-bf.ru/stipendia>

Конкурс курсов по финансовой безопасности

Объявлен конкурс «Все в курсе» по созданию видеоуроков для платформы «Содружество». **Дедлайн 30 июня 2023 года.**

Организатор: платформа «Содружество».

К участию в конкурсе приглашаются студенты, аспиранты, преподаватели и специалисты. Ограничений по возрасту и роду занятий нет.

Принимаются проекты курсов по финансовой безопасности в номинациях:

Естественно-научное направление в сфере финансовой безопасности

- Теория вероятности, комбинаторика и графы
- Управление большими данными
- Искусственный интеллект и машинное обучение
- Цифровая трансформация организации
- Цифровые платежные средства
- Управление проектами
- Информационная безопасность
- Корпоративные финансы
- Финансовая грамотность

Гуманитарное направление в сфере финансовой безопасности

- Угрозы и новые вызовы
- Влияние на личность и развитие человека
- Влияние на домохозяйства и институт семьи
- Роль организации в вопросах финансовой безопасности
- Международные отношения и государства

Подать можно только одну заявку. К заявке прикрепляется ролик длиной от 2,5 до 7,5 минут. Осветите в нем любой вопрос по теме курса в формате мини-урока. Также к заявке прикрепляется презентация до 5 слайдов в формате PDF. Определите тему и целевую аудиторию курса, опишите его концепцию и расскажите о себе.

Для участия нужно заполнить [заявку](#) на сайте конкурса.

Призы:

Гран-при (5 человек) получают Диплом и 70 000 рублей, предложение о совместной разработке курса.

Победители (50 человек) получают Диплом и 30 000 рублей, предложение о совместной разработке курса.

Призеры (100 человек) получают Диплом и 10 000 рублей.

Сроки проведения конкурса:

до 30 июня 2023 - Подача заявок

22 августа 2023 - Оглашение результатов

2–6 октября 2023 - Награждение «Героев» в Сочи

до 6 октября 2023 - Награждение «Победителей» в субъектах РФ

Сайт конкурса: <https://mumcfm.ru/vse-v-kurse>

Конкурс «МЕДИАКОД»

Регистрация с 17 мая до 10 сентября 2023 г.

При поддержке Минобрнауки России в рамках VIII Всероссийского форума «Наука будущего – наука молодых» с 17 мая до 10 сентября 2023 г. пройдет конкурс «МЕДИАКОД»

Минобрнауки России приглашает к участию студентов российских организаций высшего образования, редакции студенческих СМИ и студенческие медиа центры.

Конкурс направлен на выявление студентов и студенческих команд, которые производят медиаконтент о науке и ученых, поощрение лучших работ, распространение в студенческой среде информации о проектах и инициативах, связанных с форумом «Наука будущего – наука молодых».

Конкурс проводится по семи номинациям:

- «Вспышка» (фото),
- «Тема» (копирайтинг),
- «Синтез» (медиапроекты),
- «Дискурс» (подкасты),
- «Звезда науки» (личный бренд в медиа),
- «Цифра» (диджитал-проекты),
- «Ясно» (научно-популярные проекты).

Чтобы принять участие в конкурсе, необходимо в период с 17 мая 2023 г. до 23:59 (по московскому времени) 10 сентября 2023 г. направить заявку по электронному адресу mediakod@sfy-conf.ru и разместить пост об участии в конкурсе с хэштегом #наукамолодых #наукабудущего, #медиакод хотя бы на одной из площадок: VK, Telegram, «Дзен», официальные ресурсы университета, студенческое СМИ.

На конкурс можно представить работы, созданные и опубликованные период с 1 сентября 2022 г. до 10 сентября 2023 г., если они не принимали участия в других конкурсах и фестивалях.

В центре внимания конкурсной работы должна быть история о науке и технологиях, научных открытиях, ученых, исследователях или инноваторах.

Оцениваться будет оригинальность идеи, креативность подачи информации, ясность и доступность изложения для массовой аудитории, научная корректность, творческий подход и художественность исполнения. Жюри из авторитетных экспертов, журналистов и редакторов ведущих медиа, преподавателей медиадисциплин после оценки работ сформирует шорт-лист.

Победители Конкурса смогут пройти стажировку в составе пресс-центра форума «Наука будущего – наука молодых», который пройдет в городе Орле 20-23 сентября 2023 года.

Подробные условия участия в Конкурсе и форму заявки можно найти в Положении о конкурсе и на сайте <https://sfy-conf.ru/>

IV Международный конкурс молодых ученых в сфере интеллектуальной собственности «Интеллект»

Регистрация и прием заявок с 01.04.2023 по 31.10.2023

Российская государственная академия интеллектуальной собственности (РГАИС) совместно с Федеральной службой по интеллектуальной собственности (Роспатент) и Евразийским патентным ведомством с целью содействия профессиональному росту молодежи и интеграции образовательной и научной деятельности проводят IV Международный конкурс молодых ученых в сфере интеллектуальной собственности «Интеллект».

Цели конкурса:

Развития и интеграции образовательной и научной деятельности в сфере интеллектуальной собственности; Содействия профессиональному росту молодежи в сфере интеллектуальной собственности.

В 2023 году Международный конкурс молодых ученых в сфере интеллектуальной собственности «Интеллект» проводится в четыре этапа:

- 1 этап – регистрация и прием заявок (с 01.04.2023 по 31.10.2023);
- 2 этап – заочная экспертиза научных проектов (с 01.11.2023 по 30.11.2023);
- 3 этап – размещение на сайте РГАИС информации о кандидатах-участниках конкурса, отобранных для участия в финале конкурса, финал конкурса – защита научных работ в формате выступления с презентацией (до 15.12.2023);
- 4 этап – награждение победителей конкурса на Коллегии Роспатента (февраль-март 2024);

Участниками конкурса могут стать студенты и аспиранты образовательных и научных организаций в возрасте до 35 лет.

Победители конкурса получают Благодарности Роспатента, ЕАПВ и РГАИС, преференции при поступлении в магистратуру и аспирантуру РГАИС, а также награждаются денежной премией.

Информация о конкурсе и регистрация участников доступны на официальном сайте <https://rgaisip.getcourse.ru/regintellect>

IX Всероссийская премия «За верность науке»

Прием заявок осуществляется до 12 сентября 2023 года.

Всероссийская премия «За верность науке» ежегодно вручается за выдающиеся достижения в области научной коммуникации, популяризации науки и поддержки престижа деятельности ученых и инженеров в Российской Федерации

Премия присуждается ежегодно с 2015 года за выдающиеся достижения в области научной коммуникации, популяризации научных достижений и поддержки престижа профессиональной научной деятельности в Российской Федерации. Организатором конкурса является Министерство науки и высшего образования Российской Федерации. Оценка заслуг участника в области популяризации науки осуществляется за 2022–2023 годы.

Конкурс включает 14 номинаций, в том числе:

«Лучший научно-популярный студенческий проект» - номинируются студенческие проекты, направленные на популяризацию науки: лендинговые страницы, научно-популярные медиапроекты, проекты в социальных сетях и т.д. (рассматриваются проекты, реализованные студентами).

«Наука — это модно» - номинируются кандидаты и (или) доктора наук не старше 40 лет, которые активно занимаются научно-просветительской деятельностью.

«Наставник» - Номинируются учителя, преподаватели вузов за научно-просветительскую деятельность и популяризацию науки среди школьников, учащихся колледжей, техникумов и студентов вузов. Могут быть поданы, например, коммуникационные проекты, факультативы, мастер-классы, популяризирующие достижения отечественной науки и профессию ученого и инженерные специальности среди молодого поколения.

«Научно-популярный проект года» - номинируются проекты различных форматов, популяризирующие гуманитарные и естественные науки, в том числе в области экологии, биологии и генетики (информация о проектах должна быть опубликована в сети Интернет).

Прием заявок осуществляется на официальном сайте <https://zavernostnauke.ru/> до 12 сентября 2023 года.

В состав оргкомитета премии входят министр науки и высшего образования Российской Федерации В.Н. Фальков, заместитель руководителя Администрации Президента – пресс-секретарь Президента России Д.С. Песков, президент НИЦ «Курчатовский институт» М.В. Ковальчук, президент Российской академии наук Геннадий Красников, президент Российской академии образования О.Ю. Васильева, ректор Московского государственного университета имени М.В. Ломоносова В.А. Садовничий, генеральный директор АНО «Институт развития интернета» А.С. Гореславский, генеральный директор Госкорпорации «Роскосмос» Ю.И. Борисов, генеральный директор Госкорпорации «Росатом» А.Е. Лихачев и другие.

Контакты: zavernostnauke@minobrnauki.gov.ru

Новый сезон проекта «Флагманы образования»

Регистрация с 27 марта по 15 августа 2023г.

АНО «Россия – страна возможностей» в рамках федерального проекта «Социальные лифты для каждого» реализует проект «Флагманы образования».

Целью проекта является создание условий формирования кадрового резерва для системы образования Российской Федерации.

Конкурс проводится с марта по декабрь 2023 года и состоит из следующих этапов:

1 этап – (с 27 марта 2023 года) – электронная регистрация участников (дистанционный);

2 этап (май 2023 года – сентябрь 2023 года) – «Образовательный марафон» (дистанционный/очный):

– входная комплексная оценка уровня сформированности надпрофессиональных компетенций и специальных (профессиональных) знаний;

– образовательные мероприятия в очном и дистанционном форматах;

– оценка уровня сформированности специальных (профессиональных знаний);

3 этап (ноябрь 2023 года) – финал (очный).

В конкурсе могут принимать участие лица, проходящие обучение в профессиональных образовательных организациях или в образовательных организациях высшего образования (независимо от формы их собственности и ведомственной принадлежности) по программам бакалавриата, специалитета, программам магистратуры или программам подготовки научных и научно-педагогических кадров в аспирантуре очной, очно-заочной, заочной формам обучения, возраст – не младше 18 лет на момент прохождения первого этапа Конкурса.

Для участия в конкурсе каждому участнику необходимо пройти регистрацию на официальном сайте www.flagmany.rsv.ru

Контактное лицо от АНО «РСВ» – Демьянова Мария Юрьевна, старший координатор по методологии отдела реализации проектов в сфере образования Департамента проектного управления, тел. +7(909)974-69-41, эл. почта: mariya.demyanova@rsv.ru

Творческий конкурс «Архитектура дипломатии»

Объявлен II-й Всероссийский творческий конкурс «Архитектура дипломатии».
Дедлайн 15 июня 2023 года.

Организатор: Главное производственно-коммерческое управление по обслуживанию дипломатического корпуса при МИД России.

Участниками могут стать профессиональные художники и любители, студенты средних профессиональных и высших учебных заведений любого года обучения – бакалавриата, специалитета и магистратуры, учащиеся колледжей и иных творческих курсов и школ.

Принимаются работы, выполненные в любой технике живописи или графики на тему: «Архитектура – музыка, застывшая в камне».

Для раскрытия темы конкурса молодым художникам предлагается провести параллели между музыкальными произведениями российских композиторов и особняками – памятниками архитектуры, находящимися в ведении ГлавУпДК при МИД России. Приветствуется использование музыкальной тематики в сюжете конкурсных работ, фантазийная интерпретация изобразительных элементов декора особняков с учетом музыкального произведения. Картина может быть выполнена в любых художественных техниках, отвечающих замыслу художника. Конкурс проводится с целью знакомства широкой общественности с творческим потенциалом молодых российских художников, привлечения внимания широкой общественности к историческим и культурным аспектам дипломатической службы нашей страны.

Для участия необходимо с 1 мая по 15 июня подать заявку на адрес pressa@updk.ru
Работы принимаются с 15 июня по 1 августа.

Призы: 15 лауреатов получают премии в 20 000 рублей.

Сайт конкурса: <https://updk.ru/press-center/vserossiyskiy-tvorcheskiy-konkurs/ii-y-vserossiyskiy-tvorcheskiy-konkurs-arkhitektura-diplomatii/>

Положение конкурса: https://updk.ru/upload/iblock/a99/2023_2_Konk_Arch_Dipl.pdf

Конкурсный отбор участников стажировки в Яндексе

[Яндекс](#) открыл летний набор на оплачиваемую стажировку.

Виды стажировок:

1. Стажировка в течение года в рамках одной команды:

Дата выхода: август - январь;

Продолжительность: 3, 4 или 6 месяцев в зависимости от занятости;

Занятость: 20, 30 или 40 часов в неделю

Оплата проезда и проживания в Москве;

Стажировку можно пройти в подразделениях, где открыты вакансии стажёров

https://yandex.ru/yaintern/teams?utm_campaign=summerinternship_2023&utm_medium=regional&utm_source=university

2. Летняя стажировка в рамках одной команды:

Дата выхода: февраль - июль;

Продолжительность: 3, 4 или 6 месяцев в зависимости от занятости;

Занятость: 20, 30 или 40 часов в неделю

Оплата проезда и проживания в Москве;

Стажировку можно пройти в подразделениях, где открыты вакансии стажёров

https://yandex.ru/yaintern/teams?utm_campaign=summerinternship_2023&utm_medium=regional&utm_source=university

Направления:

Разработчики бэкенда (Москва, Санкт-Петербург, Екатеринбург, Новосибирск, Нижний Новгород);

Разработчики машинного обучения (Москва, Санкт-Петербург);

Разработчики интерфейсов (Москва, Екатеринбург);

Аналитики (Москва, Санкт-Петербург);

Разработчики мобильных приложений (Москва, Санкт-Петербург).

Требования к кандидатам: отличные знания базовых алгоритмов и структур данных, а также умение писать код на одном из языков программирования. Остальные требования зависят от направления.

Заполнить анкету на сайте:

https://yandex.ru/yaintern/?utm_source=university&utm_medium=regional&utm_campaign=summerinternship_2023 Выполнить тестовое задание в течение недели после отправки анкеты; пройти два-три технических интервью и выбрать команду.

Программа научных стажировок Росатома 2023

Госкорпорация «Росатом» приглашает присоединиться к Программе научных стажировок для студентов «Лаборатория роста Росатома».

«Лаборатория роста» — это программа для тех, кто хочет попробовать себя в настоящих научных исследованиях, получить реальный опыт работы в команде лучших ученых атомной отрасли, для тех, кто уже сейчас хочет учиться и одновременно работать по специальности.

Стажировка длится от 1 года до 3 лет, участие в ней оплачивается, а стажёров ждёт гибкий график, социальный пакет, мастер-классы и тренинги по soft skills.

Набор проходит в течение всего года, но к осени мест может уже оставаться совсем мало, поэтому подать заявку и пройти отбор следует до сентября.

Принять участие в Программе могут студенты-граждане РФ, которые учатся на 2 курсе бакалавриата/специалитета и старше, магистратуре, аспирантуре по специальностям исследовательских проектов научных центров.

Критерии отбора:

Задания предлагаются всем студентам, подавшим заявку, индивидуально или в рамках отраслевых и федеральных конкурсов и олимпиад.

- от 2 курса бакалавриата
- специалитета, магистратура, аспирантура
- специализация
- соответствующая направлениям исследований научных институтов
- общая успеваемость
- научное портфолио
- успешное решение конкурсных задач

Чтобы стать кандидатом на участие в Программе, нужно:

Выбрать научный институт;

Подать заявку на участие на сайте Программы стажировок <https://intern.niirosatom.ru>;

Решить отборочное задание;

Отправить заполненную анкету кандидата, видеовизитку и решенное задание куратору Программы на intern@rosatom.ru;

Пройти собеседование с научным руководителем.

Контакты:

Мы всегда рады ответить на ваши вопросы по прохождению стажировки в научном дивизионе «Росатом» по эл.почте intern@rosatom.ru или телефону +7 (995)-899-81-24.

Конкурс для студентов «Профессиональное завтра»

Объявлен Всероссийский сетевой конкурс студенческих проектов «Профессиональное завтра» с участием студентов с инвалидностью. **Дедлайн 30 июня 2023 года.**

Организатор: сеть Ресурсных учебно-методических центров по обучению инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья вузов Российской Федерации при поддержке Министерства науки и высшего образования Российской Федерации.

К участию приглашаются обучающиеся по программам высшего образования (бакалавриат, специалитет, магистратура) всех форм обучения, являющиеся студентами вузов на момент завершения заочного этапа. Участие в Конкурсе допускается как с индивидуальным проектом, так и в составе инклюзивной команды. В командном проекте должно быть не более трех участников. В состав команды должны входить студенты с инвалидностью или ОВЗ. **Индивидуальные проекты могут быть представлены студентами вне зависимости от наличия/отсутствия инвалидности и ОВЗ.**

Принимаются работы в номинациях:

- Профессиональное завтра в профессии [Профессионально ориентированный проект](#)
- Профессиональное завтра в науке [Научная статья](#) и [Полезное изобретение](#)
- Профессиональное завтра в бизнесе [Профессиональный стартап](#)
- Профессиональное завтра в общественной деятельности [Социальный проект](#) и [Социальная реклама](#)
- Профессиональное завтра в менеджменте [Управленческий проект](#)

В установленные сроки на сайте конкурса подается заявка, которая включает: конкурсную работу; информацию об авторе (ах) и руководителе (при наличии) проекта; документ, подтверждающий особенности здоровья участников (копия справки об инвалидности, копия ИПРА, копия заключения ПМПК и др.) (при наличии); согласие на обработку персональных данных (в командном проекте согласие предоставляется от каждого автора проекта). Участник конкурса, не достигший совершеннолетия, предоставляет согласие на обработку персональных данных от родителей/ законных представителей.

Получить дополнительную информацию об условиях участия в конкурсе можно у представителей Организационного комитета: Демиденко Оксана Петровна, ведущий специалист РУМЦ СКФУ prof_zavtra_2023@mail.ru 8-928-005-05-36 Call-центр: 8-800-707-84-67

[Положение о конкурсе](#)

Призы:

Каждый участник конкурса получает сертификат. Победители заочного этапа получают дипломы лауреатов конкурса. Победители и призеры очного этапа получают дипломы I, II или III степени, награждаются ценными призами

Сайт конкурса: <https://rumc.ncfu.ru/>

Межвузовский конкурс студенческих научных работ и плакатов «Я против наркотиков»

Регистрация до 10 июня 2023г.

ФГБОУ ВО «Белгородский государственный технологический университет им. В.Г. Шухова» приглашает принять участие в межвузовских конкурсах студенческих научных работ и плакатов «Я против наркотиков».

Конкурсы проводятся с целью привлечения обучающихся к мероприятиям антинаркотической направленности, ориентированным на популяризацию здорового образа жизни, а также воспитания гражданской позиции и ответственности молодежи на основе утверждения общечеловеческих ценностей, развития и реализации творческих способностей молодежи, выявления одаренных обучающихся.

Все участники Конкурса награждаются дипломами.

Победители награждаются денежной премией в размере:

I место – 4 тыс. руб.;

II место – 3 тыс. руб.;

III место – 2 тыс. руб.

Для участия в Конкурсе студенческих научных работ необходимо подать заявку на электронный адрес v_borisovskiy@mail.ru не позднее 10 июня 2023 года

Для участия в Конкурсе плакатов необходимо подать заявку на электронный адрес design_bgtu@mail.ru не позднее 10 июня 2023 года.

Форма предоставления Конкурсных работ – плакат А2.

Представить работы не позднее 15 июня 2023 года для участия в конкурсах, оформленные в соответствии с требованиями Положений. Шаблоны заявок и требования к работам указаны в Положениях, которые можно скачать по ссылке: <https://goo.su/JhoLOVO>

Адрес оргкомитета: г. Белгород
ул. Костюкова, д. 46 +7 (4722) 55-62-96

Межвузовский конкурс видеороликов «Я против наркотиков»

Регистрация до 10 июня 2023 года.

ФГБОУ ВО «Белгородский государственный технологический университет им. В.Г. Шухова» приглашает принять участие в конкурсе видеороликов «Я против наркотиков».

Конкурсы проводятся с целью привлечения обучающихся к мероприятиям антинаркотической направленности, ориентированным на популяризацию здорового образа жизни, а также воспитания гражданской позиции и ответственности молодежи на основе утверждения общечеловеческих ценностей, развития и реализации творческих способностей молодежи, выявления одаренных обучающихся.

Все участники Конкурса награждаются дипломами.

Победители награждаются денежной премией в размере:

I место – 4 тыс. руб.;

II место – 3 тыс. руб.;

III место – 2 тыс. руб.

Для участия в Конкурсе видеороликов необходимо подать заявку на электронный адрес v_borisovskiy@mail.ru не позднее 10 июня 2023 года.

Форма предоставления Конкурсных работ – видеоролик. Видеоролик (аудиовизуальный материал) должен быть записан на электронном носителе. Формат видеоролика: avi или mp4.

Представить работы не позднее 15 июня 2023 года для участия в конкурсе, оформленные в соответствии с требованиями Положения.

Шаблоны заявки и требования к работам указаны в Положении, которое можно скачать по ссылке: <https://goo.su/JhoLOVO>

Научные конференции

XXVI Туполевские чтения

Регистрация с 17 апреля по 13 июня 2023г.

Международная молодежная научная конференция Туполевские чтения (школа молодых ученых) проводится Казанским национальным исследовательским техническим университетом им. А.Н. Туполева-КАИ с 1986 года, и направлена на поддержку и развитие научно-исследовательской работы обучающихся и молодых ученых в рамках приоритетных направлений развития науки и техники Российской Федерации.

В рамках работы конференции обсуждаются актуальные вопросы и проблемы развития аэрокосмических технологий, проектирования и прочности авиаконструкций, энергомашиностроения, материаловедения и ресурсосберегающих технологий, двигателестроения, приборостроения, информационных, инфокоммуникационных, радиоэлектронных технологий, а также социально-экономических аспектов создания аэрокосмической техники. Традиционно в работе мероприятия принимают участие студенты, аспиранты и молодые ученые ведущих технических и гуманитарных учебных заведений России, стран ближнего и дальнего зарубежья. С приветственным словом к участникам конференции обращаются руководители и ведущие специалисты профильных министерств, ведомств и предприятий авиационной отрасли. В рамках мероприятия специалистами различных областей проводятся мастер-классы и лекции по профильным направлениям.

В день открытия конференции музей университета представит участникам мероприятия передвижную выставку, посвященной жизни и деятельности выдающегося конструктора, академика Андрея Николаевича Туполева, в память которого проводится конференция.

ТУПОЛЕВСКИЕ ЧТЕНИЯ В ЦИФРАХ

1060 + - НАУЧНЫХ ДОКЛАДОВ

1500 + - УЧАСТНИКОВ КОНФЕРЕНЦИИ

26 - ТЕМАТИЧЕСКИХ НАПРАВЛЕНИЯ

83 - ПРИЗОВЫХ МЕСТ

СЕКЦИИ

СЕКЦИЯ 1. АЭРОМЕХАНИКА, ПРОЕКТИРОВАНИЕ И ПРОЧНОСТЬ АВИАЦИОННЫХ КОНСТРУКЦИЙ (ПИЛОТИРУЕМЫХ И БЕСПИЛОТНЫХ ЛЕТАТЕЛЬНЫХ АППАРАТОВ)

СЕКЦИЯ 2. ПЕРСПЕКТИВНЫЕ МАТЕРИАЛЫ И СТРУКТУРООБРАЗУЮЩИЕ ТЕХНОЛОГИИ

СЕКЦИЯ 3. ТЕХНОЛОГИЯ АВИАСТРОЕНИЯ И КОМПОЗИТНОЕ ПРОИЗВОДСТВО

СЕКЦИЯ 4. ПРОБЛЕМЫ И ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ НАЗЕМНОГО ТРАНСПОРТА И ЕГО ИНФРАСТРУКТУРЫ

СЕКЦИЯ 5. КОРАБЛЕСТРОЕНИЕ И ТЕХНИКА ОСВОЕНИЯ ОКЕАНА

СЕКЦИЯ 6. МАШИНОВЕДЕНИЕ

СЕКЦИЯ 7. НАУКОЕМКИЕ ТЕХНОЛОГИИ, ПЕРСПЕКТИВНЫЕ МАТЕРИАЛЫ В МАШИНОСТРОЕНИИ – НАСТОЯЩЕЕ И БУДУЩЕЕ

СЕКЦИЯ 8. ТЕПЛОТЕХНИКА И ЭНЕРГЕТИЧЕСКОЕ МАШИНОСТРОЕНИЕ

СЕКЦИЯ 9. ФИЗИКА. ФИЗИКА ПЛАЗМЫ. НАНОТЕХНОЛОГИИ И НАНОМАТЕРИАЛЫ.

СЕКЦИЯ 10. МАТЕМАТИЧЕСКИЕ МЕТОДЫ И МОДЕЛИ В ПРИКЛАДНЫХ ИССЛЕДОВАНИЯХ

СЕКЦИЯ 11. СИСТЕМЫ УПРАВЛЕНИЯ, ПРИБОРОСТРОЕНИЕ, ЭЛЕКТРООБОРУДОВАНИЕ

СЕКЦИЯ 12. ИНЖИНИРИНГ ТЕХНОСФЕРЫ
СЕКЦИЯ 13. УСТОЙЧИВОЕ РАЗВИТИЕ ТЕРРИТОРИЙ
СЕКЦИЯ 14. ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНЫЕ ИНФОРМАЦИОННЫЕ СИСТЕМЫ
СЕКЦИЯ 14.1 ДИНАМИКА ПРОЦЕССОВ И УПРАВЛЕНИЕ
СЕКЦИЯ 15. ВЫСОКОПРОИЗВОДИТЕЛЬНЫЕ ВЫЧИСЛЕНИЯ, КОМПЬЮТЕРНЫЕ СЕТИ И МОДЕЛИРОВАНИЕ
СЕКЦИЯ 16. ПРИКЛАДНАЯ МАТЕМАТИКА И ИНФОРМАТИКА
СЕКЦИЯ 17. ИСКУССТВЕННЫЙ ИНТЕЛЛЕКТ И СИСТЕМЫ АВТОМАТИЗИРОВАННОГО ПРОЕКТИРОВАНИЯ
СЕКЦИЯ 18. ПРОЕКТИРОВАНИЕ И ТЕХНОЛОГИИ ПРОИЗВОДСТВА РАДИОЭЛЕКТРОНИКИ
СЕКЦИЯ 19. АВТОМАТИЗИРОВАННЫЕ И ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНЫЕ СИСТЕМЫ ИЗМЕРЕНИЯ, КОНТРОЛЯ И ДИАГНОСТИКИ
СЕКЦИЯ 20. РАДИОФОТОННЫЕ И МИКРОВОЛНОВЫЕ УСТРОЙСТВА И СИСТЕМЫ
СЕКЦИЯ 21. ИНОСТРАННЫЙ ЯЗЫК В СФЕРЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ КОММУНИКАЦИИ
СЕКЦИЯ 22. СОЦИАЛЬНЫЕ ОТНОШЕНИЯ И ПОТЕНЦИАЛ МОЛОДЕЖИ В ИНДУСТРИАЛЬНОМ И ПОСТИНДУСТРИАЛЬНОМ ОБЩЕСТВЕ
СЕКЦИЯ 23. АЭРОКОСМИЧЕСКАЯ ОТРАСЛЬ: ИСТОРИЯ И КОММУНИКАЦИОННАЯ ПОДДЕРЖКА
СЕКЦИЯ 24. ФИЛОСОФИЯ И МЕТОДОЛОГИЯ НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
СЕКЦИЯ 25. ЭКОНОМИЧЕСКИЙ РОСТ, ТЕХНОЛОГИЧЕСКОЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО И ИНЖИНИРИНГ КАК ТОЧКИ ИННОВАЦИОННОГО РАЗВИТИЯ РОССИЙСКОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ
СЕКЦИЯ 26. ИНКЛЮЗИВНАЯ ПОДГОТОВКА ТЕХНИЧЕСКИХ СПЕЦИАЛИСТОВ В ВЫСШЕЙ И СРЕДНЕЙ ШКОЛАХ

К участию приглашаются обучающиеся общеобразовательных учреждений (обучающиеся 11 классов), средних специальных и высших учебных заведений, молодые ученые в возрасте до 35 лет.

Для участия в Международной молодежной научной конференции «XXVI Туполевские чтения (школа молодых ученых)» необходимо **в период с 17 апреля по 13 июня 2023 г.** пройти обязательную [регистрацию](#) на сайте мероприятия, заполнив все поля формы. Один человек может быть автором и(или) соавтором не более двух работ, заявленных для участия в конференции.

Автор регистрирует свой доклад один раз. По его фамилии можно будет узнать статус работы [в соответствующем разделе сайта](#). Соавторы работы (до 2-ух человек), а также научный руководитель (при наличии) указываются при регистрации в соответствующих разделах заявки.

При заполнении заявки участника конференции не стоит использовать CAPS LOCK (допускается его использование при заполнении поля «E-mail»).

Сайт конференции: <https://t4.kai.ru/>
Регистрация пользователя: <https://t4.kai.ru/registration>
Контакты: адрес: 420111, г. Казань, ул. к. Маркса, д. 10, КНИТУ-КАИ, отдел ОУИРС, каб. 207
тел./факс: 8 (843) 231-01-86, 238-19-62
e-mail: nirs.kai.t4@gmail.com тема: «конференция тч»

Международный нефтегазовый молодежный форум «Хакатон Развития ТЭК 2023»

Регистрация до 9 июня 2023 года.

С 11 по 17 июля 2023 года в г. Альметьевске Республики Татарстан пройдет Четвертый Международный нефтегазовый молодежный форум «Хакатон Развития ТЭК 2023», ключевая тематика которого «Формирование инвестиционного вектора и поиск новых мер реагирования с фокусом на долгосрочную устойчивость топливно-энергетического комплекса».

Данный Форум проводится ежегодно и является уникальной средой для обучения, проектирования, выстраивания сотрудничества, профессиональных коммуникаций, личностного развития, обмена опытом, знаниями и историями успеха. Программа Форума включает в себя тренинги, круглые столы, мастер-классы от ведущих профильных экспертов, прямое общение с руководством нефтегазовых компаний, профильных министерств и ведомств, проведение хакатона, живой нетворкинг.

Участниками форума могут стать студенты 3-4 курсов бакалавриата, 3-5 курсов специалитета, магистранты, имеющие высокий академический рейтинг и индивидуальные достижения, а также преподаватели с опытом преподавательской и научно-исследовательской деятельности в вузе.

Самые успешные и активные участники Форума составят будущее элиты нефтегазовой отрасли, получат возможность прохождения стажировки в Группе «Татнефть» и рекомендации к трудоустройству в ведущие нефтегазовые компании России от Минэнерго России и денежные призы. Общий призовой фонд Хакатона составляет 1.8 млн. рублей.

Ключевая тематика:

- Устойчивое технологическое развитие ТЭК.
- Биотехнологии, биоэнергетика, производство биотоплива, биопластика и биологического сырья.
- Система поддержки в принятии решений, роботизация в разведке и добыче.
- Новые технологические решения для достижения ESG-целей компании.

Для участия в конкурсном отборе «Хакатон Развития ТЭК 2023» необходимо до 09 июня 2023 года подать заявку, представить видеовизитку и пройти тестирование на сайте.

Для участия в конкурсном отборе необходимо подать заявку на сайте Форума www.ipyforum.ru до 9 июня 2023 года.

XXIII Международная конференция по истории управленческой мысли и бизнеса «Учения об управлении организациями: прошлое, настоящее, проблемы»

Приём докладов до 20 июня 2023 г.

29-30 июня и 1 июля 2023 года Экономический факультет МГУ планирует провести очередную, уже 23-ю международную конференцию по Истории управленческой мысли и Бизнеса. Мы давно не обсуждали вопросы, которые были предметом нашей 1-ой конференции в 1996 году. С той поры прошло 27 лет и настало время провести инвентаризацию и оценку достигнутого и сформулировать задачи историко-управленческих исследований. Именно поэтому и предлагается такая тема 23-й конференции: «Учения об управлении организациями: прошлое, настоящее, проблемы». Иными словами, на 23-й конференции хотелось бы услышать ответы на вопросы «Где мы были?», «Где мы есть?» и «Какие перед нами сегодня стоят методологические проблемы, относящиеся к трем составляющим Историко-управленческих исследований (ИУИ):

- к Истории управленческой мысли (ИУМ),
- к Истории управления (ИУ) и
- к Историографии историко-управленческих исследований (ИИУИ) ?».

Как всегда, объектами историко-управленческих исследований и наших конференций будут различного рода материалы и/или документы – монографии, статьи, труды конференций и законодательные акты, письма, мемуары, дневники, архивные документы и т.п. В случае нашей конференции – это материалы, в которых представлены точки зрения, идеи, взгляды, мысли, концепции, теории, научные школы, отражающие возникновение, развитие, борьбу и смену научно-прикладных взглядов и идей об управлении хозяйством (в широком смысле слова) в разных странах и регионах мира в разные конкретно-исторические периоды. Временной период не ограничен – от рукописей представителей Древнего Мира до множества трактатов наших современников.

[Для участия в конференции необходима регистрация!](#)

Оргкомитет: тел. 8-495-9392917, 8-495-9392887, 8-916-6735422, 8-985-7277578, 8-926-5572744 E-mails: vmarshev@mail.ru ; dvoluchansky@gmail.com

Конференция ИУМиБ-2023 будет проходить в форматах оффлайн и онлайн.

Оргкомитет обеспечит всех участников необходимыми ссылками в видеоконференцсвязь.

Приём докладов (до 20 стр.) и тезисов (до 5 стр.) - до 20 июня 2023 г. по указанным e-адресам.

Организаторы конференции ИУМиБ-2023

Московский Государственный Университет имени М.В. Ломоносова

Экономический факультет МГУ

Ассоциация выпускников ЭФ МГУ

Международный журнал «Проблемы теории и практики управления»

Журнал «Управленческие науки»

VIII Международный конкурс на лучшую научную работу среди молодых ученых «Евразийская интеграция: молодежное измерение».

Прием работ осуществляется с 20 апреля по 15 сентября 2023 года.

ОРГАНИЗАТОР:

Санкт-Петербургский государственный экономический университет
Генеральный партнер: Евразийская экономическая комиссия

ПАРТНЕРЫ:

Комитет по внешним связям Санкт-Петербурга
Институт народнохозяйственного прогнозирования Российской академии наук
Издательский дом «Наука»
Вузы-партнеры Евразийского сетевого университета

ЦЕЛЬ КОНКУРСА:

Выявление и поддержка талантливой молодежи, интересующейся вопросами развития евразийской интеграции.

ЗАДАЧИ КОНКУРСА:

Активизация научно-исследовательской и проектной работы молодых ученых и специалистов; разработка практических рекомендаций по развитию интеграции стран Евразийского экономического союза и (или) сотрудничеству Евразийского экономического союза третьими странами; развитие научно-образовательного сотрудничества среди молодежи на евразийском пространстве; повышение уровня взаимодействия молодых ученых и специалистов с представителями экспертного сообщества в области развития евразийской интеграции.

ТЕМЫ НАУЧНЫХ РАБОТ / ПРОЕКТОВ:

1. Темы научных работ, предложенные для разработки:

- Тренды и вызовы, определяющие современный формат конкурентоспособной экономики и их влияние на развитие стран ЕАЭС: (устойчивость и инклюзивность, социальная стабильность в эпоху новых технологического и мирохозяйственного укладов, цифровизация и кибербезопасность, старение населения, изменение моделей потребления, климатические изменения и др.);
- Проблемы и точки роста конкурентоспособности стран региона ЕАЭС, и СНГ;
- Лучшие практики повышения конкурентоспособности национальных экономик и возможности транснационализации мер в регионе ЕАЭС и СНГ;
- Влияние региональной экономической интеграции на уровень конкурентоспособности стран ЕАЭС и СНГ;
- Оценка конкурентоспособности глазами инвестора: иностранные компании в странах ЕАЭС и СНГ;
- Рекомендации для повышения конкурентоспособности стран ЕАЭС и СНГ;
- Аспекты системы подтверждения происхождения вывозимых товаров, развитие торговоэкономического сотрудничества с основными партнерами ЕАЭС на среднесрочную перспективу;

- Реализация Соглашения о торгово-экономическом сотрудничестве между ЕАЭС и КНР, целесообразность создания организационно-правовой формы ЕАЭС «евразийская компания»;
- Усиление мер по обеспечению защиты рынка ЕАЭС от небезопасной продукции;
- Армения, Беларусь, Казахстан, Кыргызстан и Россия – создание общих цифровых экосистем трудоустройства, логистики, промышленного сотрудничества;
- Создание в ЕАЭС цифровых экосистем, роли технологий для современного потребителя и перспективах развития цифровой составляющей экономик стран-участниц;
- Необходимые условия и потенциал создания транснациональных корпораций ЕАЭС;
- Методы, механизмы и инструменты проведения согласованной экономической политики между странами ЕАЭС;
- Критерии и методы оценки эффективности функционирования общего (единого) рынка ЕАЭС;
- Развитие общего рынка труда ЕАЭС: проблемы и перспективы;
- Критерии достижения оптимального баланса между национальным суверенитетом и наднациональным регулированием в ЕАЭС;
- Потенциал использования опыта ЕС при построении Евразийской экономической интеграции (внедрение успешных решений и предотвращение рисов);
- Эффективные медийные инструменты позиционирования ЕАЭС;
- Ключевые технические решения для реализации Основных направлений цифровой повестки ЕАЭС;
- Формирование единого образовательного и научного пространства ЕАЭС: проблемы и перспективы развития;
- Транспортные коридоры ЕАЭС: технологии формирования связанной инфраструктуры и координации транспортных политик;
- Системы распределенного реестра и формирование финансового рынка ЕАЭС;
- Рынки венчурного капитала в ЕАЭС: потенциал и возможности для развития стартапов;
- Меры наднационального регулирования деятельности стартапов в рамках ЕАЭС: новые возможности или дополнительные барьеры. Роль ЕЭК как наднационального регулятора ЕАЭС;
- Другие темы научных работ, разработанные конкурсантами самостоятельно, в области экономических и юридических наук, социологии, образования и педагогики, технологий и технических наук.

2. Проекты по направлению «Бизнес-идея для развития ЕАЭС и (или) сотрудничества ЕАЭС с третьими странами».

ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ:

1. В конкурсе могут принимать участие молодые люди в возрасте до 35 лет из числа студентов, аспирантов, молодых преподавателей, научных сотрудников, а также молодых специалистов, работающих в практической сфере.
2. На конкурс могут быть представлены работы как выполненные индивидуально, так и подготовленные авторским коллективом молодых людей до 35 лет (не более 3 человек).
3. Каждый участник может представить на конкурс только одну работу.

ПОРЯДОК ПРЕДСТАВЛЕНИЯ РАБОТ НА КОНКУРС:

Участниками должен быть представлен следующий пакет документов на адрес электронной почты eurasia.contest@unecon.ru

НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ:

1. По результатам конкурса присуждаются звания:
 - лауреат Конкурса;
 - дипломант Конкурса.
2. Награда представляет собой:
 - диплом установленного образца;
 - печать научной работы/проекта в сборнике ВАК

Научные работы/проекты всех участников конкурса, поданные в сроки и соответствующие требованиям, будут опубликованы в сборнике по итогам конкурса. Сборник размещается в Российском индексе научного цитирования (РИНЦ).

ВАЖНЫЕ ДАТЫ:

- 20 апреля 2023 года начало приема конкурсных работ / проектов;
- 15 сентября 2023 года окончание приема конкурсных работ / проектов и сопроводительных документов;
- 29 сентября 2023 года объявление результатов 1 этапа конкурса;
- 10 ноября 2023 года объявление результатов 2 этапа Конкурса.

Со всеми документами для подачи заявки и участия можете ознакомиться на сайте: <https://unecon.ru/nauka/smu/scientific-events/evraziyskaya-ekonomicheskaya-integraciya/>

КОНТАКТЫ:

Адрес электронной почты Организационного комитета: eurasia.contest@unecon.ru
Председатель Совета молодых ученых СПбГЭУ
Сучкова Мария Юрьевна
Тел.: +7 (921) 645-52-05
E-mail: sychkova95@mail.ru

XXI Международная конференция молодых ученых в области гуманитарных и социальных наук. Человек, интеллект, познание

10 июня – дедлайн подачи заявок и тезисов.

XXI Международная конференция молодых ученых в области гуманитарных и социальных наук. Мероприятие проводится Институтом философии и права СО РАН и Новосибирским государственным университетом совместно с Институтом философии Национальной академии наук Беларуси.

Основная тема Конференции в этом году – «Человек, интеллект, познание».

Что это значит – быть человеком? Является ли интеллект неотъемлемой и уникальной характеристикой человека? Как возможно познание для отдельного человека и в целом в обществе?

Мы предлагаем вам обсудить эти и многие другие вопросы в рамках следующих направлений:

- История философии
- Аналитическая философия
- Философия науки и искусственного интеллекта
- Философия образования и социология науки
- Социальные и философские аспекты медиа
- Философия политики
- Социальная философия
- Этнология, антропология и культурология
- Правовые исследования; философия права
- Биоэтика

Для участия в конференции приглашаются студенты, магистранты и аспиранты, молодые исследователи и преподаватели вузов. Рабочие языки конференции – русский, белорусский и английский. Возможно, очное, дистанционное и заочное участие.

Оргкомитет оставляет за собой право отбора материалов для участия в конференции и публикации, а также распределение докладов по секциям. Требования к оформлению тезисов в Приложении к Информационному письму. При прочих равных условиях предпочтение отдается заявке очного участника. Обращаем ваше внимание, что дистанционный формат доступен только для иногородних участников или с согласия руководителя секции.

Материалы конференции будут изданы отдельным сборником до начала конференции. Сборник будет индексирован в РИНЦ.

Ключевые даты:

10 июня – дедлайн подачи заявок и тезисов.

1 сентября – извещение участников.

17 октября – открытие Конференции, пленарное заседание.

17–19 октября – работа секций и круглых столов

19 октября – завершение Конференции.

2 ноября – рассылка сертификатов очным и дистанционным участникам.

Тезисы следует направлять через страницу конференции: <https://lomonosov-msu.ru/rus/event/7948/> Правила оформления тезисов находятся в Приложении к информационному письму (в списке файлов на странице).

Стоимость участия:

Проезд и проживание иногородних участников оплачивается направляющей стороной.

Организаторы:

Институт философии Национальной академии наук Беларуси, Центр философско-методологических и междисциплинарных исследований
Институт философии и права СО РАН
Новосибирский национальный исследовательский государственный университет
Контактная информация

Телеграм-канал конференции: <https://t.me/PhilConfNsk>

Группа VK: <https://vk.com/philconfnsk>

Сайт: <https://lomonosov-msu.ru/rus/event/7948/>

Почта оргкомитета конференции: Phil.Conf.Nsk@gmail.com

Регистрация и предоставление материалов для публикации: до 16 октября 2023 г.

Направления работы конференции:

- Архитектура и градостроительство. Реставрация и сохранение архитектурного наследия
- Строительство и жилищно-коммунальное хозяйство
- Новые материалы, конструкции и аддитивные технологии
- Цифровая трансформация строительства и жилищно-коммунального хозяйства
- Автомобильно-дорожный комплекс и интеллектуальные транспортные системы
- Экономико-правовое и экспертное обеспечение деятельности современного общества в условиях информатизации, цифровизации и высокотехнологичного развития

Целевая аудитория:

К участию в конференции приглашаются работники образовательных и научных организаций, представители организаций реального сектора экономики и органов власти.

Публикация материалов:

Рукописи научных статей представляются в оргкомитет на русском языке. Они могут быть опубликованы в одном из изданий: в сборнике материалов с индексацией в РИНЦ (бесплатно), в научном рецензируемом журнале, включённом в перечень ВАК (бесплатно), в научном рецензируемом журнале «Architecture and Engineering», индексируемом Scopus (стоимость публикации – 10 000 руб.).

Отбор рукописей и выбор вида издания будет осуществляться научным комитетом конференции. Материалы, рекомендованные к публикации в научных журналах, поступят на рецензирование согласно процедуре, предусмотренной соответствующим научным журналом.

Рукописи научных статей, планируемых к изданию в сборнике материалов конференции, должны соответствовать направлениям работы конференции.

Рукописи научных статей, планируемых к изданию в журнале, должны соответствовать его тематическим рубрикам:

- для журнала [«Вестник гражданских инженеров»](#)
- для журнала [«Architecture and Engineering»](#)

К публикации принимаются оригинальные материалы. Проверка будет осуществляться в системе «Антиплагиат. Эксперт»: требуется оригинальность не менее 80%, в том числе обязательна оригинальность изложенных результатов, обсуждения и выводов.

Материалы для публикации предоставляются на русском языке на адрес электронной почты конференции: arcotrec@yandex.ru Один автор может состоять не более чем в двух авторских коллективах.

Текст рукописи оформляется в соответствии с [требованиями, предъявляемым к статьям](#) в журнале «Вестник гражданских инженеров». Рекомендуемый объем: от 5 до 15 страниц (от 10 до 25 тыс. знаков с пробелами).

После подтверждения одобрения материала к публикации автор(ы) заключают лицензионный договор на публикацию: [бланк](#)

Формат проведения - Очный с возможностью дистанционного участия.

Сроки проведения - 22–23 ноября 2023 г.

Место проведения - Санкт-Петербург, 2-я Красноармейская ул., д. 4

Контактное лицо конференции – Аверина Мария Вячеславовна, к. э. н., начальник управления научной работы СПбГАСУ. Телефон (812) 400-06-36 E-mail arcotrec@yandex.ru

Всероссийская научно-практическая конференция «Профилактика наркомании в молодежной среде: актуальные вопросы теории и практики»

ФГБОУ ВО «Белгородский государственный технологический университет им. В.Г. Шухова» приглашает принять участие в научно-практической конференции «Профилактика наркомании в молодежной среде: актуальные вопросы теории и практики», которая состоится 22 июня 2023 года. Предполагается две формы участия: очное выступление с докладом и заочное участие в онлайн формате. Онлайн трансляция конференции будет доступна на платформе ZOOM. Ссылка будет отправлена после получения заявки на участие. Материалы конференции будут изданы в сборнике материалов конференции и проиндексированы в РИНЦ. Для участия в конференции просим направить заявку и доклад в электронном виде на электронный адрес оргкомитета v_borisovskiy@mail.ru до 15 июня 2023 года (включительно).

Предполагается две формы участия: очное выступление с докладом и заочное участие в онлайн формате.

Онлайн трансляция конференции будет доступна на платформе ZOOM. Ссылка будет отправлена после получения заявки на участие.

Материалы конференции будут изданы в сборнике материалов конференции и проиндексированы в РИНЦ.

Для участия в конференции просим направить заявку и доклад в электронном виде на электронный адрес оргкомитета v_borisovskiy@mail.ru до 15 июня 2023 года (включительно).

По всем вопросам обращаться по телефону:

+7(4722)55-62-96 Колых Юлия Витальевна

XII Всероссийская студенческая научно-практическая конференция с международным участием «Молодежь XXI века: образование, наука, инновации»

Регистрация до 29 сентября 2023г.

Студенческое научное общество ФГБОУ ВО «НГПУ» приглашает Вас принять участие в XII Всероссийской студенческой научно-практической конференции с международным участием «Молодежь XXI века: образование, наука, инновации».

Цель Конференции – презентация результатов научно-исследовательской работы молодых исследователей, создание условий для объединения активной научной молодежи Российской Федерации и установления новых творческих контактов в молодежной среде.

К участию в Конференции приглашаются:

- студенты высших (аспиранты, магистранты, бакалавры) и средних специальных учебных заведений;
- учащиеся старшего звена средних общеобразовательных учебных заведений.

Форма участия в конференции: очная / онлайн-формат в зависимости от эпидемиологической ситуации. К началу работы Конференции планируется издание сборника материалов Конференции, включающего тезисы докладов выступлений, метаданные которых (сведения об авторе, научном руководителе, название, аннотация, ключевые слова, библиографический список) будут размещены в eLibrary и индексироваться в РИНЦ.

По окончании работы Конференции участникам выдаются сертификаты участников конференции. По итогам секционных заседаний будут проведены конкурсы на лучшие доклады, победители которых будут награждены дипломами I, II, III степеней.

Для участия в Конференции необходимо в срок до 29 сентября 2023 года:

1. Зарегистрироваться на странице <http://sno.nspu.ru/> и войти в свой профиль.
2. В разделе «Главная» или в разделе «Студенческие конференции НГПУ» в поле «XII Всероссийская студенческая научно-практическая конференция с международным участием «Молодежь XXI века: образование, наука, инновации»» нажать ссылку «Отправить тезисы» и заполнить предложенную электронную форму заявки на участие в Конференции. Требования к оформлению тезисов доклада помещены в Приложении 1 к информационному письму. Количество тезисов, предоставляемых одним автором, не ограничено.

Обратить внимание! Тезисы доклада прикрепляются в электронной заявке двумя файлами: первый – тезисы доклада в формате документа Microsoft Word; второй – тезисы доклада, подписанные научным руководителем и отсканированные в формате .pdf (или 5 .jpeg). Файл с тезисами назвать фамилией автора с пометкой о номере научного направления и секции Конференции, например, Иванов направление 1 секция 1. Информацию в заявке можно корректировать до 29 сентября 2023 года (по ссылке «Мои тезисы»). Подача через электронную систему

заявки и тезисов доклада означает, что участник согласен и принимает условия участия в Конференции, а именно:

1. Подтверждает, что тезисы доклада ранее не публиковались и не содержат некорректных заимствований.
2. Согласен с публикацией тезисов доклада в сборнике Конференции и не возражает против воспроизведения данных тезисов в сети Интернет. С 30 сентября 2023 года электронная система регистрации закрывается для обработки заявок.

Студентам, обучающимся в ФГБОУ ВО «НГПУ» регистрироваться на сайте <http://sno.nspu.ru/> не нужно. Тезисы доклада в формате документа Microsoft Word, а также подписанные научным руководителем и отсканированные в формате .pdf (или .jpeg) передаются ответственному руководителю СНО подразделения согласно таблице 1. Если файлы передаются в письменном виде, в теме письма указать: «Материалы для участия в конференции «Молодежь 21 века». Файл с тезисами назвать фамилией автора с пометкой о номере научного направления и секции Конференции, например, Иванов направление 1 секция 1.

[Информационное письмо](#)

[Шаблон тезисов](#)

[Договор публичной оферты](#)

Научные журналы

Журнал «Известия СПбГЭУ»

Журнал отражает весь спектр исследований, ведущихся в Санкт-Петербургском государственном экономическом университете. В журнале публикуются преподаватели, научные сотрудники, докторанты, аспиранты и соискатели университета, а также лица, сотрудничающие с университетом в какой-либо форме.

Индексация. Полнотекстовая версия журнала «Известия СПбГЭУ» (до 2014 года издавался под названием «Известия СПбГУЭФ») имеется на сайте [Научной электронной библиотеки, КиберЛенинки, Ebsco](#).

Номер ISSN издания: 2311-3464; подписной индекс в общероссийском каталоге «Роспечать» 15395.

К рассмотрению принимаются статьи объемом 0,5—1,0 печатный лист, преимущественно по направлениям: «Экономика», «Социология» и «Филология».

В действовавший с 01.12.2015 г. по 31.12.2019 г. Перечень рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук, на соискание ученой степени доктора наук, журнал был включен по отраслям:

08.00.00 Экономические науки;
10.00.00 Филологические науки;
22.00.00 Социологические науки.

В действующий с 01.01.2019 г. Перечень рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук, на соискание ученой степени доктора наук, по научным специальностям и соответствующим им отраслям науки, журнал включен по следующим научным специальностям:

08.00.01 Экономическая теория (экономические науки);
08.00.05 Экономика и управление народным хозяйством (по отраслям и сферам деятельности) (экономические науки);
08.00.10 Финансы, денежное обращение и кредит (экономические науки);
08.00.12 Бухгалтерский учет, статистика (экономические науки);
08.00.13 Математические и инструментальные методы экономики (экономические науки);
08.00.14 Мировая экономика (экономические науки);
10.02.04 Германские языки (филологические науки);
10.02.19 Теория языка (филологические науки);
22.00.03 Экономическая социология и демография (социологические науки);
22.00.08 Социология управления (социологические науки).

[Требования к представляемым статьям.](#)

Редакция журнала просит авторов руководствоваться установленными [правилами](#). Содержание последних выпусков журнала «Известия» представлено в рубрике [Архив номеров](#).

Журнал «Технико-технологические проблемы сервиса»

Журнал «Технико-технологические проблемы сервиса» является ежеквартальным научно-техническим изданием. В журнале публикуются результаты научных исследований и разработок руководителей и работников вузов, научных и научно-производственных организаций, органов государственной власти и регионального управления, промышленных предприятий и иных организаций по отраслям науки: технические (05.00.00) и экономические (08.00.00). Полнотекстовая версия журнала «Технико-технологические проблемы сервиса» имеется на сайте Научной библиотеки http://elibrary.ru/title_info.asp?titid=28520.

Также с полными текстами статей журнала всех выпусков можно ознакомиться в рубрике [Электронная версия журнала](#)

К рассмотрению принимаются статьи объемом 0,5÷1,0 печатный лист оформленные в соответствии с [Требованиями к материалам, принимаемым для публикации в научно-техническом журнале «Технико-технологические проблемы сервиса»](#).

Все поступившие материалы подлежат обязательному рецензированию в соответствии с принятым [Положением о рецензировании](#).

Телефоны для связи с редакцией: +7 (812) 458-97-30, доб. 3823;
+7 (921) 751-28-29

Главный редактор – Лепеш Григорий Васильевич.

Редакционный совет журнала «Технико-технологические проблемы сервиса»

E-mail: gregoryL@yandex.ru

Журнал «Теория и практика сервиса: экономика, социальная сфера, технологии»

Журнал отражает весь спектр исследований, ведущихся в Санкт-Петербургском государственном экономическом университете. В журнале публикуются преподаватели, научные сотрудники, докторанты, аспиранты и соискатели университета, а также лица, сотрудничающие с университетом в какой-либо форме.

Индексация. Полнотекстовая версия журнала «Теория и практика сервиса» имеется на сайте [Научной электронной библиотеки, КиберЛенинки, Ebsco, Erih](#).

Номер ISSN издания: 2078-5852; подписной индекс в каталоге ОАО "Роспечать" - 95009.

К рассмотрению принимаются статьи объемом 0,5—1,0 печатный лист по направлениям: «Экономика», «Социология» и «Педагогика». [Требования к представляемым статьям](#).

Публикационная этика. Редакционная политика журнала основывается на традиционных этических принципах российской научной периодики, руководствуется в своей деятельности международными правилами охраны авторского права, положениями главы 70 Гражданского кодекса Российской Федерации «Авторское право», строится с учетом этических норм работы редакторов и издателей, закрепленных в Кодексе поведения и руководящих принципах наилучшей практики для редактора журнала (Code of Conduct and Best Practice Guidelines for Journal Editors) и Кодексе поведения для издателя журнала (Code of Conduct for Journal Publishers), разработанных Комитетом по публикационной этике (Committee on Publication Ethics – COPE). Редакция журнала просит авторов руководствоваться установленными [правилами](#).

Содержание последних выпусков журнала «Теория и практика сервиса» представлено в рубрике [Архив номеров](#).

[Редакция журнала «Теория и практика сервиса»](#)

Телефон для связи с редакцией: +7 (911) 949-13-21 (Владимир Александрович).

Адрес: 191023, Санкт-Петербург, ул. Садовая, д. 21

Тел.: 8 (911) 949-13-21 (Владимир Александрович)

E-mail: plotnikov.v@unecon.ru

Всероссийский научно-практический журнал «Волонтер»

Журнал «Волонтер» рассказывает о социальных, психолого-педагогических, технологических и иных вопросах волонтерской / добровольческой деятельности как форме социальной активности граждан, способе получения новых знаний, развития навыков общественной деятельности, формирования нравственных ценностей.

Публиковались результаты научных исследований и разработок работников научных, образовательных, социальных и иных организаций, органов государственной власти по гуманитарным, социально-экономическим и общественным наукам: социологическим (22.00.00), экономическим (08.00.00), психологическим (19.00.00), педагогическим (13.00.00), философским (09.00.00), юридическим (12.00.00), историческим (07.00.00).

Зарегистрирован в Федеральной службе по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор) 13 сентября 2012 года, перерегистрирован 31 декабря 2015 года. [Свидетельство о регистрации средства массовой информации](#): ПИ № ФС77-64338.

Международный стандартный номер для печатных изданий (International Standard Serial Number): ISSN 2311-2018, для электронных изданий: ISSN 2311-2026.

Журнал включен в систему Российского индекса научного цитирования (РИНЦ), Научную электронную библиотеку elibrary.ru (договор с НЭБ Elibrary № 375-06/2014).

Полнотекстовая версия всех выпусков всероссийского научно-практического журнала «Волонтер» представлена в рубрике [«Архив номеров»](#).

Главный редактор: Рябкова Надежда Ивановна.

Журнал «Ученые записки юридического факультета»

Первый номер журнала вышел в 1999 г. под названием Ученые записки Института права Санкт-Петербургского государственного университета экономики и финансов. В июне 2004 года журнал зарегистрирован под названием Ученые записки юридического факультета как средство массовой информации.

Журнал «Ученые записки юридического факультета» публикует статьи научного и научно-практического характера по юриспруденции, с комментариями к действующему законодательству и рекомендациями по его применению, анализом текущих изменений в нормативных актах, аналитические статьи по толкованию законодательства и правоприменительной деятельности, а также обзоры судебной практики и ответы на актуальные правовые вопросы.

Статьи направляются на электронную почту редакции. Статьи должны быть выполнены в текстовом редакторе MS Word в формате doc, docx, rtf с фамилией автора (авторов) в качестве названия файла.

Все статьи рецензируются членами редколлегии, а также привлекаемыми специалистами, имеющими ученую степень по направлению статьи. Рецензирование статьи осуществляется редакцией в течение 30 (тридцати) дней. Дальнейшая подготовка статьи к публикации осуществляется в случае принятия рецензентом положительного решения о публикации статьи в журнале.

Главный редактор:

Крайнова Н.А., к.ю.н., доцент, декан Юридического факультета СПбГЭУ

Подробная информация о журнале:

[Правила оформления статей](#)

[Правила оформления библиографического списка \(списка литературы\)](#)

[Требования к структуре научной статьи](#)

[Права на произведения, публикуемые в журнале «Ученые записки юридического факультета»](#)

Журнал «Вестник факультета управления СПбГЭУ»

«Вестник факультета управления СПбГЭУ» (далее - «ВФУ») зарегистрирован как самостоятельное средство массовой информации в Федеральной службе по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (РОСКОМНАДЗОР) (свидетельство о регистрации средства массовой информации ЭЛ № ФС 77 - 68585.) Международный стандартный номер сериального издания ISSN 2541-951X.

Научное электронное издание ориентировано на широкий круг читателей, интересующихся вопросами экономики, и адресуется ученым, преподавателям, аспирантам и студентам, работникам федеральных и региональных органов государственного управления и местного самоуправления, а также предпринимателям и менеджерам.

Периодичность издания - 2 номера в год.

Тематика журнала в терминах действующей номенклатуры специальностей научных работников:

08.00.00 - Экономические науки
19.00.00 - Психологические науки
22.00.00 - Социологические науки.

Доступ ко всем статьям журнала бесплатный.

Учредитель журнала — ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный экономический университет».

Все тексты журнала доступны для подписчиков научной электронной библиотеки ELIBRARY.RU.

Все номера журналов регистрируются в научно-техническом центре «ИНФОРМРЕГИСТР»

Контактная информация: 191002, г. Санкт-Петербург, ул. Марата д.27, ауд. К-603

Телефон редакции: (812)312-72-32

E-mail: SCIENCE_DU@UNECON.RU

Журнал «Экономика региона»

Цель журнала «Экономика региона» – показать оригинальные результаты как теоретических, так и прикладных исследований в области региональной экономики. Универсальный характер публикуемых статей позволяет осуществлять обмен знаниями об экономических практиках, применяемых в разных странах и их регионах. Присутствие в базах данных Scopus, Web of Science (ESCI), EBSCO, EconLit, RePEC, CitEc, Ulrich's Periodicals Directory, DOAJ, eLIBRARY.RU, КиберЛенинка, НЭИКОН дает российским ученым возможность выйти на международный уровень публикаций и сделать их исследования доступными мировому научному сообществу.

Учредителями журнала являются Институт экономики Уральского отделения Российской академии наук и Уральский Федеральный Университет имени первого Президента России Б.Н. Ельцина.

Журнал публикует статьи на двух языках – русском и английском и выходит 4 раза в год.

Основные направления:

- Новые парадигмы и концепции развития региона
- Трансформации экономического пространства и региональная динамика
- Государственное регулирование регионального развития
- Экономическая безопасность и устойчивое развитие региона
- Социально-экономическое развитие региона
- Моделирование экономики региона
- Межотраслевые региональные комплексы
- Муниципальная экономика
- Зарубежный опыт регионального развития
-

Журнал придерживается «синей» политики архивирования Sherpa/Romeo. Все опубликованные статьи в формате PDF могут быть заархивированы без ограничений.

Редакция журнала гарантирует использование персональных данных, которые автор указал о себе на сайте, исключительно для оформления статьи и связи с автором. Данные автора не будут переданы третьим лицам.

Контакты: Институт экономики Уральского отделения РАН

620014, г. Екатеринбург, ул. Московская, 29

E-mail: Lavrikova_ug@mail.ru

Тел.: (343) 371-45-36, 371-57-06; факс: (343) 371-02-23

Выпускающий редактор – Евгения Андреевна Балякина

Главный редактор – д.э.н., проф. Юлия Георгиевна Лаврикова

E-mail: ekonomika_regiona@mail.ru – прием статей и рецензий

Ежемесячный межрегиональный научно-педагогический журнал «Высшее образование в России»

«Высшее образование в России» – ежемесячный межрегиональный научно-педагогический журнал, публикующий результаты междисциплинарных фундаментальных и прикладных проблемно-ориентированных исследований современного состояния высшей школы России, осуществленных с позиций современной социогуманитарной науки – социологии, педагогики, философии, культурологии, истории, экономики и менеджмента.

Редакция приветствует статьи, в которых раскрываются такие актуальные темы, как:

Особенности подготовки и повышения квалификации НПР в аспирантуре и ИПК;
Место и роль преподавателя в современном педагогическом процессе (студенто-центрированное, смешанное, перевёрнутое, проектное обучение, индивидуальная образовательная траектория, цифровизация, массовизация образования и т.п.);
Зарубежный опыт повышения квалификации (Центры инженерной педагогики IGIP, движение CDIO, Болонский процесс, докторантура, проект ENTER и т.п.);
Учебный предмет как продукт совместной деятельности стейкхолдеров, как результат консенсуса их интересов.

Разделы журнала:

- направления модернизации образования
- высшее образование: критический дискурс
- педагогика высшей школы
- социология высшего образования
- философия науки и образования
- инженерная педагогика
- education online
- актуальная тема
- интернационализация образования
- высшее образование за рубежом
- академическое письмо
- университет: вчера, сегодня, завтра
- университет и регион
- страницы истории
- круглый стол
- направления модернизации высшего образования
- «синергия - 2021»

Периодичность 11 выпусков в год

Журнал индексируется в системах: [Российский индекс научного цитирования](#), [Академия Google](#), [ErihPlus](#), [Scopus](#), [СОЦИОНЕТ](#), [WorldCat](#)

Учредитель - федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Московский политехнический университет» (107023, г. Москва, ул. Б. Семёновская, 38, mospolytech@mospolytech.ru)

Ассоциация технических университетов (105005, Москва, ул. 2-я Бауманская, ntbmstu@mail.ru, info@atuniversities.ru)

Плата за публикацию: Публикация в журнале для авторов бесплатна.

Вестник индустрии гостеприимства

Международный научный сборник «Вестник индустрии гостеприимства» выходит в свет с 2016 года. Его издание было инициировано коллективом кафедры гостиничного и ресторанного бизнеса факультета сервиса, туризма и гостеприимства СПбГЭУ.

В «Вестнике индустрии гостеприимства» освещаются актуальные проблемы теории и практики гостиничного и ресторанного бизнеса, сервиса, туризма, публикуются методические материалы по применению действующего российского законодательства в области образования для индустрии гостеприимства, отражаются лучшие практики гостиничного и ресторанного бизнеса, делаются обзоры и подводятся итоги научных мероприятий. Авторы сборника, анализируя российский и зарубежный опыт, рассматривают вопросы инноваций в сервисе, туризме и гостеприимстве, очерчивают перспективы внедрения цифровых технологий и проводят оценку их влияния на сферу гостеприимства, освещают проблемы конкурентоспособности предприятий, выявляют актуальные подходы к подготовке кадров для индустрии сервиса, туризма и гостеприимства и многое другое.

Редакцию сборника осуществляют заведующая кафедрой гостиничного и ресторанного бизнеса Светлана Степанова (научная редакция), Ольга Архипова (общая редакция), Наталия Кущева (общая редакция), Анна Скобельцына (общая редакция).

К обсуждению в сборнике предлагаются следующие актуальные вопросы развития индустрии гостеприимства:

- Теоретические и практические аспекты исследований в сфере гостеприимства.
- Подготовка кадров для индустрии гостеприимства: практико-ориентированные подходы, инновационные технологии, сетевое взаимодействие.
- Цифровые трансформации в индустрии гостеприимства.
- Социальная ответственность предприятий индустрии гостеприимства.
- Правовые аспекты развития индустрии гостеприимства.
- Отдельный раздел сборника посвящен успехам в карьере наших выпускников. Мы рассказываем о студентах разных уровней обучения, которые гордятся своим образованием и деталями восхождения по профессиональной лестнице.

Материалы сборника постатейно размещаются в Российской научной электронной библиотеке (РИНЦ).

Приглашаем всех принять участие в нашем издании! Вопросы по поводу издания статьи в будущих выпусках международного научного сборника можно направлять на электронный адрес кафедры гостиничного и ресторанного бизнеса dept.kgibr@unecon.ru

[Редакционная коллегия](#)

[Правила для авторов](#)

[Пример оформления статьи](#)

[Архив номеров](#)

Журнал «ДИСКУРС»

Журнал «ДИСКУРС» публикует результаты научных исследований российских и зарубежных учёных и ориентирован на публикацию материалов по социогуманитарным проблемам развития общества.

Цели журнала:

Ознакомление российского и международного научного сообщества с результатами научных исследований различных научных школ, равно как и самостоятельных исследователей, по широкому спектру философской и социогуманитарной проблематики; расширение профессионального коммуникационного пространства для осуществления междисциплинарного диалога, а также генерирование благоприятной информационной среды для поддержки инновационных направлений развития фундаментальных и прикладных исследований в современной гуманитаристике; содействие становлению молодых исследователей и формированию кадрового потенциала для гуманитарных подразделений вузов и научных организаций.

Журнал выходит по трём направлениям, соответствующим группам научных специальностей по которым включен в [«Перечень рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы основные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук, на соискание ученой степени доктора наук»](#):

Философские науки: Онтология и теория познания История философии Эстетика Этика Логика Философия науки и техники Социальная философия Философская антропология, философия культуры Философия религии и религиоведение	Социологические исследования: Теория, методология и история социологии Социальная структура, социальные институты и процессы Политическая социология Социология культуры Социология управления Теоретическое и прикладное языкознание Германские языки Теория языка Прикладная и математическая лингвистика
---	--

Журнал выходит 6 (шесть) раз в год (февраль, апрель, июнь, сентябрь, ноябрь, декабрь). Каждой статье, опубликованной в научном журнале, присваивается идентификатор цифрового объекта DOI (Digital Object Identifier) через сервис ссылок DOI – CrossRef.

С целью обеспечения содержания высокого уровня статей, они публикуются только после [рецензирования](#) (двойное слепое) и редакторской доработки в соответствии с принципами [редакционной этики](#).

Контактная информация: +7 812 234-10-13; discourse@etu.ru

[Новый сайт журнала](#)

[Официальный сайт журнала](#)

Журнал «Современная конкуренция»

Журнал — «Современная конкуренция» (СК) — издание, полностью посвященное вопросам конкурентного поведения в предпринимательской деятельности.

Решением Президиума Высшей аттестационной комиссии Министерства образования и науки РФ от 19 февраля 2010 года научно-практический журнал «Современная конкуренция» включён в Перечень ведущих рецензируемых научных журналов и изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени доктора наук, учёной степени кандидата наук по специальностям:

- 08.00.01 – Экономическая теория
- 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством.

Журнал — «Современная конкуренция» создан для того, чтобы сократить дистанцию между научной теорией в сфере конкуренции и ее практическим воплощением участниками российского рынка.

Цель работы редакционного коллектива журнала — консолидация мнений представителей науки, образования, государственной власти и деловых кругов вокруг вопросов конкурентного позиционирования.

Основное внимание уделяется проблемам корпоративной стратегии, лидерства, управления, технологиям и инновациям в сфере завоевания и удержания рынка. Об этом на страницах журнала говорят авторитетные представители науки, сотрудники государственных органов и известных некоммерческих объединений, руководители крупнейших компаний и консалтинговых групп.

Основные рубрики:

- Антимонопольное регулирование
- Теория конкуренции
- Теория предпринимательства
- Конкурентоспособность территорий
- Конкурентоспособность бизнеса
- Отраслевые рынки
- Конкурентное право
- Конкурентоспособная Россия
- Конкурентные стратегии и тактики
- Конкурентоспособность личности
- Инновационное предпринимательство

Журнал также публикует дискуссии, интервью, встречи за «круглым столом», материалы для подготовки учебных курсов.

Журнал издается при содействии Национальной ассоциации обучения предпринимательству (РАОП)

Учредитель и издатель: Университет «Синергия»

ПИ № ФС77-57863

ISSN (Print) 1993-7598 ISSN (Online) 2687-0657

Журнал "Вестник Кемеровского государственного университета. Серия: Политические, социологические и экономические науки"

"Вестник Кемеровского государственного университета. Серия: Политические, социологические и экономические науки" – мультидисциплинарный рецензируемый научный журнал, издающийся с 2016 года с периодичностью 4 раза в год. Международные стандартные серийные номера журнала (ISSN) – [2500-3372 \(print\)](#), [2542-1190 \(online\)](#).

Журнал публикует оригинальные научные и обзорные статьи, рецензии на русском и английском языках по политологии, социологии и экономике.

Журнал включен в [Перечень рецензируемых научных изданий ВАК](#) по специальностям:

08.00.05 Экономика и управление народным хозяйством
08.00.10 Финансы, денежное обращение и кредит
22.00.04 Социальная структура, социальные институты и процессы
22.00.08 Социология управления
23.00.02 Политические институты, процессы и технологии

Все научные статьи, поступившие в редакцию журнала, проходят обязательное рецензирование – «двустороннее слепое» (Double-blind review).

Редакция журнала при рассмотрении статьи производит проверку материала с помощью системы [Антиплагиат](#).

Журнал предоставляет непосредственный открытый доступ к своему контенту, исходя из следующего принципа: свободный открытый доступ к результатам исследований способствует увеличению глобального обмена знаниями. Электронная версия журнала представлена на сайте издания, на платформах Научной Электронной библиотеки [eLIBRARY.RU](#), научной электронной библиотеки [КиберЛенинка](#), на платформе электронно-библиотечной системы издательства [Лань](#). Журнал включен в базы данных: [Российский индекс научного цитирования» \(РИНЦ\)](#), [Соционет](#), [Dimensions](#), [Scilit](#).

Каждый выпуск журнала обязательно рассылается в Национальное фондохранилище филиал ИТАР-ТАСС «Российская книжная палата», Российскую государственную библиотеку, Федеральное агентство по печати и массовым коммуникациям, а также в другие ведущие библиотеки, образовательные и научные учреждения Российской Федерации.

Редакция не взимает плату с авторов за подготовку, размещение и печать материалов. Журнал поддерживает инициативу открытого доступа и стремится обеспечить, чтобы все статьи, которые мы публикуем, были доступны бесплатно. Журнал издается за счет средств Кемеровского государственного университета.

Контакты для сотрудничества:

[Митько Наталья Викторовна, редактор; vk-seriya@yandex.ru](mailto:vk-seriya@yandex.ru)

[Старикова Людмила Семеновна, редактор; vestkemsu@gmail.com](mailto:vestkemsu@gmail.com)

[Адрес редакции: Россия, Кемеровская область, 650000, г. Кемерово, ул. Красная, 6, оф. 2125; 8\(3842\)58-13-01](#)

[Требования к статьям](#)

Карта мероприятий дайджеста

Конкурсы и гранты

Наименование мероприятия	СПО	Бакалавриат	Специалитет	Магистратура	Аспирантура	Молодой ученый	ППС
Стипендиальная программа «Система» для студентов и старшеклассников	+	+	+	+	+	+	+
Конкурс курсов по финансовой безопасности		+	+	+	+	+	+
Конкурс «МЕДИАКОД»		+	+	+	+		
Творческий конкурс «Архитектура дипломатии»	+	+	+	+	+		
Новый сезон проекта «Флагманы образования»		+	+	+	+		
IV Международный конкурс молодых ученых в сфере интеллектуальной собственности «Интеллект»		+	+	+	+	+	
Конкурсный отбор участников стажировки в Яндексе		+	+	+	+		
Программа научных стажировок Росатома 2023		+	+	+	+		
Межвузовский конкурс студенческих научных работ и плакатов «Я против наркотиков»		+	+	+	+		
Межвузовский конкурс видеороликов «Я против наркотиков»		+	+	+	+		

Научные конференции

Наименование конференции	СПО	Бакалавриат	Специалитет	Магистратура	Аспирантура	Молодой ученый	ППС
XXVI Туполевские чтения	+	+	+	+	+	+	+
Международный нефтегазовый молодежный форум		+	+	+			+

Наименование конференции	СПО	Бакалавриат	Специалитет	Магистратура	Аспирантура	Молодой ученый	ППС
«Хакатон Развития ТЭК 2023»							
IX Всероссийская премия «За верность науке»	+	+	+	+	+	+	+
VIII Международный конкурс на лучшую научную работу среди молодых ученых «Евразийская интеграция: молодежное измерение»	+	+	+	+	+	+	+
XII Всероссийская студенческая научно-практическая конференция с международным участием «Молодежь XXI века: образование, наука, инновации»	+	+	+	+	+		
XXIII Международная конференция по истории управленческой мысли и бизнеса «Учения об управлении организациями: прошлое, настоящее, проблемы»		+	+	+			
Архитектура Строительство Транспорт Экономика	- - -					+	+